Numele ………………        Cap. II. Elemente de cinematică
Prenumele …………….              Test de evaluare                             Nr.2
Clasa…………


I. Încercuiţi litera corespunzătoare răspunsului corect
                                                                                                     4*0,5 p = 2 puncte
1. Traiectoria unui glonţ este:

a.  o linie dreaptă 
b. un cerc 
c. o elice 
      2.   Distanţa dintre un punct oarecare al corpului şi axa mişcării elicoidale este: 

d. nu contează
e. variabilă
f. constantă
      3.    Faţă de planul fix (planul director ), axa instantanee de rotaţie este:

g. Înclinată

h. Paralelă

i. Perpendiculară

      4.   Cuţitul de strung realizează în timpul procesului de aşchiere o mişcare:
a. De translaţie

b.  De rotaţie 

c. Plan paralelă

II. Apreciaţi cu litera A enunţurile adevărate şi cu litera F enunţurile considerate false

4*0,5p = 2 puncte

1.         Locul geometric al poziţiilor succesive ale corpului în mişcare se numeşte mişcare. 
2. Un corp execută o mişcare de rotaţie dacă fiecare punct al să se mişcă pe un cerc.
3. La operaţia tehnologică de polizare, scula (piatra abrazivă) execută o mişcare plan paralelă.
4. Un corp efectuează o mişcare de translaţie dacă în cursul deplasării, traiectoria este o elice.

III. În coloana A sunt date organe de maşini şi scule iar în coloana B tipurile de mişcări. Asociaţi fiecărui element din coloana A un element din coloana B . 
4*0,5p = 2 puncte
	A
	Răspuns
	B

	1
	Burghiul
	
	a
	plan paralelă

	2
	Pistonul de la motoarele cu ardere internă
	
	b
	elicoidală

	3
	Piatra de polizor
	
	c
	de translaţie alternativă

	4
	Biela de la mecanismul biela - manivela
	
	d
	de rotaţie 


IV. Un automobil are viteza iniţială Vo = 10m/s şi în timpul  t1= 20 secunde atinge viteza de 72 km/h, rulează cu această viteză 10 minute, după care încetineşte şi se opreşte în 20 secunde. Se cere:

a. Să se precizeze ce tipuri de mişcări execută automobilul dacă rulează pe un drum rectiliniu.

b. Să se determine valorile acceleraţiilor pentru cele trei faze de rulare

c. Să se calculeze distanţele parcurse de automobil în cele trei faze de rulare

d. Să se calculeze viteza automobilului după 5  secunde de la începutul fiecărei faze de rulare.
(a) 0,5 p b) 0,5 p  c) 1 p d) 1 p )  total 3 puncte
Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă un punct din oficiu. Rezolvarea problemei de la subiectul IV se face pe spatele foii de test. Timp de lucru 35 de minute.

Succes!
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